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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA, Aos trinta e um dias de maio do ano de dois 
mil e vinte e um, às 18:30 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de 
Maiquinique, Estado da Bahia, a décima sessão ordinária, sob a presidência do edil 
Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonça, Silvani 
Oliveira Santana Teixeira, Roberto Mares dos Santos, Carmelia Ferreira Ramos, 
Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Juliano Silveira Santos da Luz e Edimar Alves 
da Silva, O senhor presidente declara aberta a sessão, convidando o edil Roberto 
Mares para fazer uma oração. A seguir o Sr. Presidente autoriza o secretário a 
proceder com a leitura do expediente, que constou da leitura dos documentos: 
Requerimento do Edil Edimar Alves, o qual requer que seja construído quebra-molas 
na esquina das rua Ivan Brito e José Francisco Lacerda; Requerimento do edil 
Ezequiel Brito, o qual requer que, seja realizado melhorias no acesso da rua Rui 
Barbosa com o bairro Bela Vista; ofício do exmo. Sr. Prefeito Municipal encaminhando 
respostas a requerimentos, requerimentos do vereador Juliano Silveira, sobre o 
fornecimento de bolas e matérias esportivos, sobre a manutenção, reforma e cobertura 
da quadra de Pouso Alegre, sobre a manutenção e reforma do centro esportivo 
Heraldo rocha, solicitação de calçamento de ruas da sede e distrito; requerimento do 
vereador Roberto Mares sobre a construção de uma ponte na região do guaraná; 
requerimento dos vereadores Edimar Alves e Carmelia Ramos, solicitação de 
calçamento de trecho da rua Humberto de campos; requerimento do vereador Edimar 
Alves, sobre a construção de casa de apoio; requerimentos do vereador Ezequiel Brito 
sobre a sinalização ou construção de redutores de velocidade na esquina da rua 
Tiburcio do Prado com rua Nilo Guimarães; sobre o calçamento da rua Itambé, bairro 
Tiradentes; Segunda e ultima votação do projeto de lei N°05/2021 de autoria do chefe 
do poder executivo municipal, o qual modifica dispositivo da lei municipal N°01/2018 
de 10 de dezembro 2018, A contribuição para custeio do serviço de iluminação publica 
- CIP. A seguir passamos para ordem do dia, que constou da discussão e votação 
dos requerimentos apresentados, após análise individual, o Sr presidente coloca em 
votação, sendo o projeto de lei N°05/2021 aprovado por maioria, registrando a 
abstenção de votos dos edis Juliano Silveira e Ezequiel Brito; Na sequência o Sr 
presidente franqueou a palavra ao plenário, na oportunidade o edil Juliano Silveira, 
que inicia sua fala desejando boa noite a todos, agradece o prefeito por ter respondido 
alguns requerimentos, e pedi resposta de requerimentos anteriores, solicita que seja 
definido um líder da situação para responder as reivindicações, e que o prefeito venha 
dar mais atenção nas regiões mais afastadas e dos pequenos produtores que segundo 
ele são os mais necessitados de auxilio, exemplificando a região do guaraná, cita a 
necessidade de assistir a população carente através de programas sociais, 
profissionalizar e instruir estas pessoas a desenvolver atividades financeiras, declara 
que a prefeitura pelo que arrecada pode fazer muito pela zona rural, que o papel do 
prefeito é melhorar a vida dos munícipes, e que esta é uma gestão experiente, que 
muitas coisas poderiam ser antecipadas, a exemplo os kits de alimentação, material 
esportivo, e na manutenção necessária dos patrimônios publicos, cita o desemprego 
no município e os danos causados no vida dos cidadãos por falta de recursos para 
necessidades básicas, a exemplo na área de saúde, que é preciso que os pequenos 
sejam assistidos, inclusive os pequenos produtores sem ser cobrada nenhuma taxa 
para obter benefícios, o vereador fala da necessidade de medidas de proteção contra 
transmissão do Covid-19 serem tomadas, como distribuição de mascara, álcool gel, e 
instalação de lavabos em lugares estratégicos, alem do cuidado dos comerciantes 
para prevenção sem que seja impedido a continuidade de suas atividades, o vereador 
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cita a necessidade da gratuidade no transporte do feirantes da região caroba para o 
município, bem como de um ônibus para transporte dos feirantes da região Tinga em 
segurança separado do caminhão que transporta as mercadorias, pede investimento 
de qualidade em outros esportes que estão sendo praticados no município, citou a 
notificação  que foi recebida para ter um profissional farmacêutico atuando na farmácia 
do hospital municipal, encerou sua fala desejando boa noite a todos, a seguir o Sr 
presidente concede a palavra ao edil Edimar Alves, que fez seu agradecimentos a 
Deus e desejou boa noite a todos, fez um pedido ao poder executivo e secretaria 
responsável o fornecimento de água potável para região do Caraim, citou sua 
insatisfação com a truculência de um saldado da PM, após um incidente no evento 
que ocorreu no campo de futebol Remivaldo Marques, parabenizou o prefeito pelas 
obras de revitalização nas estradas vicinais, e por ser atendido em seus 
requerimentos, agradeceu a população encerrando sua fala, a seguir o Sr presidente 
concede a palavra a edil Silvani Santana, que deseja boa noite a todos, e inicia sua 
fala citando o cadastro reserva para vacinação contra Covid-19 para não haver perdas 
de doses que serão destinadas aos respectivos grupos citados no informativo lido, 
citou também as cobranças do conselho de saúde para prevenção contra o Covid-19, 
a vereadora leu o requerimento do Sr prefeito onde o mesmo solicitou o fornecimento 
de energia elétrica no bairro Cecília Lobo, sendo atendida as solicitações da empresa 
restando somente a resposta desta, leu também a dispensa de licitação de 
contratação técnica de elaboração e adequação do projeto elétrico de reforma e 
ampliação do hospital, agradeceu o secretários Armindo e o encarregado Gilberto 
pelos serviços prestados na manutenção das estradas vicinais, solicitando também a 
atenção destes nas demais estradas vicinais das diversas regiões que se encontram 
em mau estado, fala da importância das obras no hospital, bem como de outras 
cobranças da saúde sejam atendidas e encerra desejando boa noite a todos, a seguir 
o Sr presidente concede a palavra ao edil Ezequiel Brito, que deseja boa noite a todos 
e agradece Deus pela oportunidade de estar presente, o vereador fala do trator 
agrícola conseguido juntamente com o vereador Juliano Silveira na viagem realizada a 
Salvador que será destinado aos pequenos produtores, mostrou insatisfação pela 
informação do pedido de um munícipe por um automóvel para transporte de sua 
esposa gestante a Vitoria da Conquista feito ao Sr prefeito onde o mesmo se negou a 
conceder, afirmando que o prefeito deve atender a demanda independente de 
posicionamento político, pede transparência do Sr prefeito e das secretarias para 
saber como pode ser atendida as necessidades da população, o vereador fala das 
dispensas recentes de licitação manifestando que estas sejam convertidas em reais 
benefícios aos munícipes que tiveram suas necessidades agravadas pela pandemia, o 
vereador manifesta sua tristeza em ver o estado do rio Maiquinique e pede o 
tratamento desde rio com uma projeto de recuperação e retirada dos esgotos que 
deságuam nele, cobra também encanamento dos esgotos a céu aberto e saneamento 
dos diversos bairros do município, por fim convida a todos os ouvintes para 
participarem da festa do sagrado coração de Jesus 2021, que seguira todos os 
protocolos de segurança, deseja boa noite a todos e encerra sua fala, a seguir o Sr 
presidente concede a palavra ao edil Roberto Mares, que deseja boa noite a todos, 
inicia parabenizando ao Sr prefeito por ter os seus requerimentos atendidos, e pelas 
obras de recuperação das estradas vicinais, solicita um espaço para os artesãos do 
município fabricar e expor seus trabalhos, cita o Sr Ezequiel que falou sobre o rio 
Maiquinique, e manifesta sua também preocupação citando requerimentos já 
efetuados pedindo o desvio do esgoto pra fora do rio, bem como a criação de um 
estação de tratamento, parabenizou o Sr secretario de meio ambiente e agricultura, 
por seus trabalhos, citando a distribuição dos kits de proteção ao feirantes, o vereador 
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concede a parte a edil Silvani Santana, que explica a distribuição dos kits de proteção 
aos feirantes e o conteúdo das mesmas, continua explicando como será o 
funcionamentos do aparelho de ultra som, e fala também da dispensa de licitação para 
compra de paralelepípedos para pavimentação, agradece e devolve a palavra ao 
vereador Roberto Mares, que cobra melhores serviços prestados pela Embasa, bem 
como o cumprimento das promessas feitas no contrato de renovação da concessão, 
lembrando dos prazos e clausulas que poderiam ser cobrados, afirmando que iria 
buscar as devidas informações, e encerra sua fala, a seguir o Sr presidente também 
demonstra sua insatisfação com os serviços prestados pela Embasa, bem como pelas 
altas tarifas cobradas, relembra as gestões passadas que sempre cobraram e 
obtiveram algumas melhoras e investimentos, e declara que fará um oficio requerendo 
a presença de um representante da empresa na câmara para prestar esclarecimentos, 
parabeniza o vereador Edimar Alves, pelo requerimento de abertura do comercio até 
22hr e pelo evento por ele realizado no campo de futebol Remivaldo Marques, 
parabeniza o prefeito por estar fazendo o cascalhamento das estradas, parabeniza os 
vereadores de oposição Juliano Silveira e Ezequiel Brito pela busca por benefícios 
para o município, também a vereadora Silvani Santana e o secretario de meio 
ambiente e agricultura Josemar Teixeira pela entrega de kits de proteção e serviços 
prestados, neste momento a vereadora Silvani Santana recebi a parte, e explica que 
esteve com um funcionário da Embasa onde esclareceu a ela sobre a necessidade de 
construção de um reservatório no bairro Morumbi para atender a demanda daquela 
região, voltando a palavra ao Sr presidente, que cita a distribuição de material 
esportivo pela prefeitura nos últimos dias, neste momento o Sr presidente não tendo 
mais nada a tratar agradece a presença de todos os ouvintes da rádio, e espectadores 
do Facebook,  por fim deu por encerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata, 
que será assinada por mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e 
por todos os presentes a sessão. sala das sessões da câmara municipal, em 31 de 
maio de 2021 _____________________________________ escrivão. 
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